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Touka KpensneHua Tpoca,
yaepXuearulero diaritok B
BEPTMKANbHOM MOMOXEHUWU, HAXOOANTCH
Ha BbicoTe 15 M OT 3emnun. PacctosaHune
OT OCHOBaHWA prarwToka
00 MEecCTa KpensieHna Tpoca Ha 3emMne
paBHO 8 M. Hanaute anunHy Tpoca.

OTBeT ganTte B MeTpax.

2
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Bocnonb3yntecb Teopemou MNudaropa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CymMMe KBagpaToB KaTeToB,

—a’+b*=c*=15"+8" =c=17

—



JlecTHULY ANMHOW 2,5 M NPUCIIOHUNN K
nepesy. Hangute BbICOTY, HA KOTOPOU
Haxo4MTCs e€ BEPXHUN KOHeL,, ecnu
HUXXHUW KOHeL, OTCTOUT OT CTBONa
nepesa Ha 0,7 m.

OTBeT ganTe B MeTpax.

Bocnonb3yntecb Teopemou NMudparopa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CymMMe KBagpaToB KaTeToB,

cC=a"+b"=25"=0,7"+b"=b=24

—




[ToXXapHY0 NecTHULY NpuUcTaBuIn K
OKHY, pacnosfioXXeHHOMY Ha
BbicoTe 12 M oT 3eMnun. HWxHum KoHew
NEeCTHULIbl OTCTOUT OT CTEHbI HA 5 M.
KakoBa annHa nectHuubl? OTBET ganTte
B MeTpax.

C

2

Bocnonb3yntecb Teopemou MNudaropa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CymMMe KBagpaToB KaTeToB,

—a’+bh’ =c"=12°+5"=c=13

—



Touka KpensneHua Tpoca,
yaepXuearulero diaritok B
BEPTMKANbHOM MOMOXEHUWU, HAXOOANTCH
Ha BbicoTe 4,8 M OoT 3emMnu. [nuHa
Tpoca paBHa 5 M. Hangute pacctoaHue
OT OCHOBaHWA darwToka 4o MecTa
KpenneHusa Tpoca Ha 3emne. OTBeT
Oante B MeTpax.

48 M

Bocnonb3yntecb Teopemou NMudparopa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CymMMe KBagpaToB KaTeToB,

cC=a"+b>’=5"=48" +b*=b=14

—




[ToXXapHy0 necTtHuuy
onnHon 17 M npucTaBuIin K OKHY
LLIeCTOro ataXka gomMma. Hm>xH1Un KoHew
NEeCTHMLbI OTCTOUT OT CTeHbl Ha 8 M. Ha
KaKon BbICOTE PacrosfioXXeHO OKHO?
OTBeT ganTe B MeTpax.

S M

Bocnonb3yntecb Teopemou MNudaropa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CymMMe KBagpaToB KaTeToB,

c’=a*+b*=17"=8"+b*=b=15

—




OT cton6ba BbicoTON 9 M K JOMY
HaTSHYT NPOBOJ, KOTOPbIN KPEMNUTCS Ha
49 BblCOTE 3 M OT 3eMJIn (CM. PUCYHOK).
! PaccTosiHue oT foma Ao cronba 8 m.
Beluncnute anuviy npoeoga. OTeeT
oavTte B MeTpax.

Bocnonb3yntecb Teopemou MNudaropa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CyMMe KBagpaToB KaTeToB,

c=a’+b*=c*=8+(9-3)V =c=10

—




Hangute anuHy nectHuuUbl, KOTOPYHO
NPUCNOHNIN K OEPEBY, €CNU ee
BEPXHUW KOHEL, HAXOAUTCS Ha
BbicOoTe 2,4 M Hag 3eMNEen, a HUXKHUN
2.4m OTCTOMT OT CTBOMa Aepesa Ha 1,8 M.
OTBeT ganTte B MeTpax.

1.83m

2
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Bocnonb3yntecb Teopemou NMudparopa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CymMMe KBagpaToB KaTeToB,

—a’+b"=c*=18"+24"=c=3

—



dnarwToK yaep>XxmBaeTca B
BEPTUKASIBHOM MOMNOXEHUN NpU
nomoLn Tpoca. PacctosHme ot

OCHOBaHMS onarwitoka 4o MecTa
KpensreHua Tpoca Ha 3emMne
paBHO 4,2 M. [InnHa Tpoca paBHa 7 M.
Hangute pacctosaHue oT 3eMnu Ao
TOYKM KPENeHUa Tpoca.
OTBeT ganTte B MeTpax.

42 M

Bocnonb3yntecb Teopemou NMudparopa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CymMMe KBagpaToB KaTeToB,

cc=a"+b*=7"=42°"+b>=b=5,6

—




JlecTHnua coeaunHsaeT Toukn A n B.
BbicoTa kaxgou ctyneHn pasHa 30 cwm,
a annmHa — 40 cm. PacctosaHne mexay

B toykamum A u B coctaBnsiet 10 m.
Hangute BbICOTY, HA KOTOPYIO
No4HMMAaETCA fiecTHuua (B MeTpax).

10 m = 1000 cm; 1000 : 50 = 29 (ctyneHen); 0,3-:20 =6
) m

(m

Bocnonb3yntecb Teopemou MNudaropa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CymMMe KBagpaToB KaTeToB,

c’=a’+b*=c*=30"+40°" = c =50

—




Ot cTonba kK oMy HaTSHYT NpoBoa
ONVHOW 15 M, KOTOPbIW 3aKPENJSIEH Ha
CTeHe JoMa Ha BbiCOTe 3 M OT 3eMNu

(CM. pUCYHOK). Bbluncnurte BbICOTY
ctonba, ecnu pacctosiHMe oT goma ao

ctonba paBHO 12 M.

OTBeT ganTe B MeTpax.

Bocnonb3yntecb Teopemou MNudaropa:
B NPAMOYrofibHOM TPeyrofibHMKe KBagpat rmnoTeHy3bl
paBeH CymMMe KBagpaToB KaTeToB,

c’=a’+b*=15"=12°+b*=5b=9
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